

KINO

Šišenski problem »Bounty« — in drugi filmi

V resnici gre za kaprico in manj za (politični) problem: zgodilo se je — moj bog, kaj vse se še lahko zgodi! — da so programski ljudje pri ljubljanskih Kinematografih uvrstili na šišensko platno še kar soliden film pustolovske intonacije po imenu BOUNTY režiserja Rogerja Donaldsona z zvanečimi igralskimi imeni: Mel Gibson, Laurence Olivier, Edward Fox in drugimi. Torej prvorazredna, pa tudi inteligentna repriza znane zgodbe o uporabi Christiana Fletcherja zoper kapitana Blytha. Edina lepotna napaka tega filma: imel je hrvatske (pod)napise in to dejstvo je razkačilo nekega državljanca, da sta se zatresla nebo in zemlja. In rodila se je miš! Seveda drži: vsi smo za slovensko nacionalno integriteto in vsi smo proti nekim »skupnim jedrom«, zlasti če sta ogrožena jezik in samobitnost. Toda: nikar ne pretiravajmo! Kajti po vseh, ampak res po vseh ljubljanskih kioskih prodajajo časnike in revije ne le v srbohrvatskem jeziku, ampak tudi v cirilici. Bomo upravnika kioskov zato poslali pred javnega tožilca? V vseh, pa prav v vseh ljubljanskih knjigarnah lahko kupite (skoraj) vso hrvaško, srbsko, bosansko, makedonsko, pa tudi kosovsko književnost. Seveda v originalnem jeziku. Bo zavoljo tega šel kdo pred sodni senat? Zato svetujemo: strpnost in še strpnost. Ne pozabimo, da smo Šiškarji bratsko povezani s Kavadarci. To pa je kraj, ki ga boste zaman iskali na slovenskem zemljevidu. Z daj pa k sporedu! Šišenske, pa tudi širše ljubljanske otroke že lep čas »vznemirjajo« filmi kot so n.pr. »Superman 2«, pa »Jedijeva vrnitev« itd. Kmalu pa se bodo zabavali ob premiernem avstralskem filmu »BMX BANDITI«, pa naj se »banditov« nič ne prestrašijo: gre za akcijski film, v katerem igrajo glavno vlogo slovitata kolesa BMX in vragolije, ki jih z njimi počno predysem mladi mojstri tega vozila. Film je režiral Brian Trenchard-Smith, igrajo pa David Argue, John Ley in drugi. Kmalu pa bodo na sporedu ponovitve filmov kot so SREČNO, KEKEC in pa seveda še vedno željeni film Tuga Stiglica POLETJE V ŠKOLJKI. Ljubiteljem kina ŠIŠKA se obeta ameriška kriminalka SMRTONOSNI LASER režiserja ENZA CASTELLARIJA. Igralci Lee van Cleef, Ernest Borgnine, Klaus Kinsky in drugi pa nastopajo v akcijskem filmu POKLIC: KOMANDOS Anthonyja Dawsona. Vse torej v znamenju — akcij!

maratonik®

NAPITEK ZA ŠPORTNIKE

tribuna 22

Društvo za telesno vzgojo in športno rekreacijo Partizan Šentvid

Prvaki brez lastnine

Vitrine v skromni sobici DTV (Društva za telesno vzgojo in športno rekreacijo) »Partizan« v Šentvidu so tako rekoč nabito polne pokalov, plaket in različnih priznanj. Vlado Florjančič, predsednik tega odličnega društva, pa je pod nekoliko rusimi brčicami malce stočno dejat.

»Ostali sta nam le še tale sobica in skromna garderoba, najemnina za zunanje objekte poteče prihodnje leto in potem...«

Tisto potem je še v mislih. Nemara bodo že oktobra zabrnili gradbeni stroji za prvo fazo bodočega športnega središča na travniku za gostilno Žibert, kjer je šentvidski Partizan lastnik 3 hektarjev zemljišč. Društvo bo leta 1988 praznovalo 80-letnico ustanovitve in danes nima lastnih športnih igrišč, dvoran. Splet gradbenih okoliščin in razvoja mesta jim je jemal objekte, tako da so zdaj pravzaprav najemniki športnih dvoran in telovadnic.

»Pa vendar naše društvo združuje 500 članov; pozimi delujemo nekoliko okrnjeno zavoljo prostorskih stisk, poleti delovanje spet oživi, saj zunanja igrišča to omogočajo. Vedno pa se vse dogaja pod strokovnim vodstvom.«

Predsednik društva Vlado Florjančič že skoraj osmo leto opravlja to dolžnost, ki jo nekako združuje tudi z dolžnostjo predsednika komisije za telesno kulturo v krajevni skupnosti Šentvid. Odtod tudi sodelovanje v akciji iščemo najboljšo krajevno skupnost v športni rekreaciji, v kateri so doslej trikrat sodelovali.

»Prvo leto smo pristali na 24. mestu, drugo leto kar na drugem, leto dni smo potem pavzirali, letos pa smo osvojili prvo mesto. Ker je to hkrati tudi zvezna akcija, smo priznanje dobili tudi od zveze ZTKO. Vendar je pri stvari pomembno, kdo vse sodeluje. V Šentvidu poleg Partizana še strelska družina Proleter, Planinsko društvo Rašica, taborniki odreda Beli bobber, tri šole in športne sekcije v številnih delovnih organizacijah, čeprav od tam dobivamo, v celoti vzeto, najmanj informacij.«

Vsa čast torej krajevni skupnosti Šentvid, slava in

časť pa tudi društvu Partizan, ki mu ob 800.000 dinarjih občinskih dotacij ZTKO in približno 2 milijonih celotnih zagonskih stroškov uspeva vzdrževati tele dejavnosti: moško in žensko košarko (ženska v republiški ligi), moško in žensko odbojko, mali nogomet, moški in ženski rokomet, splošno telesno vzgojo, moško in žensko rekreacijo in seveda žensko aerobiko.

»Pri nas delamo sami prostovoljci, funkcije pač niso plačane, nekaj nadomestila dobivajo le trenerji in vaditelji. Moč nam vliva upanje na novo športno središče, kjer smo zdaj pred začetkom gradnje. Kaj bomo najprej? Vsekakor 6 teniških igrišč, rokometno, dve košarkarski in vsa infrastrukturo za vse tri hektarje ter ograjo od Celovške do Messesnelove vzporedno z Bitenčevo ulico. Nekateri stanovalci Messesnelove menijo, da jim bo športna dejavnost kratila njihov mir, čemur pa ne morem prav pritrditi, saj teniške žoge ne ropotajo kot stroji v tovarni.«

Dandanes je Šentvid pravzaprav mestna krajevna skupnost, ki še zdaleč ni tisto, kar je bila nekoč. Preseljena s cestami in železnico pa kljub vsemu nudi raznovrstne športne možnosti.

»V tem tako rekoč mestnem naselju s približno 5.500 prebivalci je na športno-rekreacijskem področju aktivnih 1.400 in tudi več ljudi. Na vrata Partizana navadno potrkajo starši otrok, starejši seveda sami, posebne objave dajemo v naše občinsko glasilo. Tako si tudi zagotavljamo množičnost, čeprav nas, denimo, hudo tarejo najemnine za dvorane. Lani nas je veljala ura uporabe velike telovadnice 1.200, letos se je povzpela na 1.800 dinarjev.«

In če še nekoliko podrobneje predstavimo našega sogovornika, zagnanca na področju telesne kulture: Vladimir Florjančič je občan Šiške od leta 1950. Nekoč v mladih letih je igral nogomet pri društvu Ilirija, odtistih dob je tudi član telesnokulturne organizacije Partizan. Danes mu je najljubši mali nogomet. A zakaj, hudirja, po žogobrcu ne gre domov in se oprha?

»Hm... Tudi danes so ljudje, ki se pač z veseljem posvečajo okolju, v katerem živijo. Morda bo zato društvo Partizan imelo svoje športno središče, ker se naš odlični gradbeni odbor že tretje leto povsem brezplačno zavzema za vse, kar je tu potrebno, pa naši vaditelji, pa naši...«

Pa tudi Vlado Florjančič, ki se mu ob besedi šport zasvetijo oči, kri hitreje požene in mogoče bi se odrekel celo cigareti? Kdo ve, toda od srca mu privoščimo, da bi kmalu prerezal vrvice bodočega športnega središča TVD Partizan Šentvid.

Bogomir Šefić

Praznik KS »Hinko Smrekar«



V znamenju krajevnega praznika Hinko Smrekar so se zvrstile številne športne in kulturne prireditve, s slednjimi pa so počastili tudi spomin na velikega umetnika in krajana Hinka Smrekarja. Poleg številnih prireditev velja omeniti izlet na Šmarno goro in pa že tradicionalni šahovski turnir. 1. oktobra ob 18. uri pa je bila v dvorani glasbene šole Franc Šturm slavnostna seja skupščine krajevne skupnosti, na kateri so podelili krajevna priznanja in priznanja za šahovski memoria Hinka Smrekarja.

Zbranim krajanom in gostom je spregovoril tudi predsednik skupščine krajevne skupnosti Franc Pegan, v kulturnem programu pa so nastopili mešanil pevski zbor Litostroj, recitatorji ter učenci glasbene šole »Franc Šturm«.

KULTURNA SKUPNOST
OBČINE LJUBLJANA ŠIŠKA

razpisuje
na podlagi 11. člena Pravilnika o programu in podeljevanju Ostrovrharjevih dnevo

OSTROVRHARJEV KIPEC

za posamezne dosežke na področju kulture v občini Ljubljana Šiška

Nagrade podeljuje občinska kulturna skupnost Ljubljana Šiška, kot priznanje za umetniška in kulturna dejanja, ki predstavljajo pomemben dosežek in prispevek k življenju delovnih ljudi in občanov.

Nagrado prejme posameznik ali skupina, ki jo lahko predlaga organizacija združenega dela, interesne skupnosti, Zveza kulturnih organizacij, delovni ljudje in občani.

Predlogi za podelitev nagrad umetnikom morajo poleg podatkov o kandidatih vsebovati še utemeljitev z navedbo, kdaj in kje so bila dela izvajana, objavljena ali razstavljena, oziroma na kakšen drugačen način dana v javno presojo. Predlog pošljite na naslov: Občinska kulturna skupnost, Gospodinjina 4, do 15. novembra 1986.